

Posudek školitele

Student Jakub Albrecht, Psychiatrická klinika 1.LF UK a VFN Praha

Student zahájil postgraduální studium studijního programu Lékařská psychologie a psychopatologie v roce 2011 prezenční formou studia a jeho školitelem byl prof. MUDr. Jiří Raboch, DrSc. Souběžně byl v témže roce zaměstnán jako sekundární lékař na Psychiatrické klinice. Od roku 2015 studuje v kombinované formě studia a současně se zájem kolegy jednoznačněji profiluje směrem k využití rychle se rozvíjející a podporované oblasti různorodých stimulačních metod, a vzhledem k tomu i dochází ke změně tématu závěrečné práce, jež bylo schváleno oborovou radou.

Student si během vlastního postgraduálního studia postupně základní etické principy a dovednosti výzkumné klinické práce a rozvíjel své schopnosti ve vlastním výzkumu. Za velmi podstatné považují, že dokázal nalézt a udržel si oblast svého odborného zájmu, kde se aktivně ujal role iniciátora publikačních a výzkumných aktivit, přičemž respektoval doporučení školitele. Opakovaně prokázal své analytické schopnosti, kdy spolupracoval nebo přímo vypracoval rešerše a review oblasti svého změření. V rámci výzkumné činnosti přinesl originální nápady a způsoby řešení aplikace stimulačních metod, které byly na základě jeho pilotních zkušeností dále rozvíjeny týmem kolegů, se kterými intenzivně spolupracuje. Zcela samostatně zvládl administrativní přípravnou část, včetně komunikace s Etickou komisí i organizací vlastního klinického hodnocení. Při realizaci prokázal dobré komunikační schopnost směrem k subjektům/pacientům, kteří se účastnili výzkumného projektu. Při zpracování dat postupoval opět velmi samostatně, komunikoval statistickou analýzu. V rámci své vědecké činnosti navázal spolupráci a konzultoval předmět výzkumu se zahraničními vědeckými týmy.

Své schopnosti uplatnil i při participaci na řešení výzkumných projektů Q27/LF1 (Neuropsychiatrické aspekty neurodegenerativních onemocnění), PRVOUK: P26/LF1/4 (Neuropsychiatrické aspekty neurodegenerativních onemocnění), MZ ČR – RVO VFN 64165 (Diagnostika a léčba geneticky podmíněných poruch v rámci Rozvoje výzkumné organizace VFN), MZ VES 2015 15-30439A (Sledování možných faktorů ovlivňujících používání elektrokonvulzivní terapie v psychiatrii), AZV 15-31538A (Diagnostika a terapie farmakorezistentní orofaciální bolesti) a GA UK 173915 (Psychogenní přejídání).

Schopnosti studenta potvrdila i získaná ocenění, jak v rámci Studentské vědecké konference 2014, kdy obdržel Výjimečnou novinářskou cenu za přednášku na téma „Hodnocení účinnosti repetitivní transkraniální magnetické stimulace.“, tak v rámci Psychiatrické společnosti ČLS JEP, kdy obdržel Cenu výboru PS ČLS JEP na XII. Sjezdu Psychiatrické společnosti. V roce 2020 mu byla udělena Cena kolegia děkana 1. LF UK v Praze za excelentní publikaci (za 3.-4. místo). Ve stejném roce byla oceněna Kuffnerovou cenou knižní práce v níž byl hlavním autorem 6 kapitol a spoluautorem 3 kapitol, a která se týkala elektrokonvulzivní léčby.

Závěrem bych rád vyzdvihl i to, že MUDr. Jakub Albrecht dokázal bez zbytku naplnit podmínky pro završení postgraduálního studia.

Z výše uvedených důvodů plně doporučuji, aby studentovi byl po obhájení dizertační práce udělen titul Ph.D..

V Praze dne 24.5.2021


Doc. MUDr. Martin Anders, Ph.D., školitel

